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Ata N.º 61/2017-2021 
Reunião Ordinária da Junta de Freguesia 

União das Freguesias de Bacelo e Senhora da Saúde 
2 de setembro de 2021 

 
 

Presenças 

Presidente: Gertrudes da Conceição Gomes Pastor 
Tesoureira: Maria Margarida Rendeiro Rita Conceição 
Secretário: Duarte Nuno Tomé Guerreiro 
Vogal: Paulo José Cota Monteiro 
Vogal: Ana Isabel Pitti Bessa Ferreira 

Hora de início 17h30 
Local da reunião Edifício da Senhora da Saúde 

 
PAOD Leitura e aprovação da ata da reunião anterior 
Ponto 1 Informações da atividade da junta  
Ponto 2 Apoio ao Movimento Associativo 
Ponto 3 Ordens de Pagamento e Guias de Recebimento 
Ponto 4 Atividade da junta de freguesia-Informação e Planificação 
Ponto 5 Informação da situação financeira 
Ponto 6 Outros assuntos 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA  

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. 
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

ORDEM DO DIA  

1. Informação da atividade da junta 

Os eleitos foram informados acerca da mais recente atividade promovida pela Junta de Freguesia. 
Desta forma, todos os eleitos tiveram conhecimento sobre a prossecução dos trabalhos de pintura em 
espaços públicos da União das Freguesias. 

Os elementos da Junta de Freguesia tomaram conhecimento das últimas atividades realizadas em 
agosto nos bairros no âmbito do “Viver territórios: Encontros no Bairro”, designadamente quatro 
sessões de cinema: 18 de agosto (quarta-feira), pelas 21h30, na rua da Esperança à Comenda, junto à 
Cabine dos Livros no Bairro da Comenda, onde se exibirá o filme "Peixe Lua" de José Álvaro Morais; 
nos dias seguintes, as sessões de cinema continuaram, em parceria com a SOIR Joaquim António 
d'Aguiar, no dia 19 de agosto (quinta-feira), o Clube de Futebol Eborense no Bairro do Frei Aleixo foi 
o local para a passagem do documentário de Diogo Varela Silva "Zé Pedro Rock and Roll" pelas 21h30 
e, no dia seguinte (sexta-feira, 20 de agosto), e pela mesma hora, este documentário foi também 
exibido no polidesportivo do Bairro da Câmara. O ciclo de cinema terminou no espaço exterior da 
Associação de Moradores do Bacelo a 21 de agosto (sábado) onde, pelas 21h30, foi exibido o filme 
"O nosso cônsul em Havana" de Francisco Manso. A 28 de agosto (sábado), a programação do Viver 
Territórios prosseguiu com a intervenção do Teatro Pim "Há passarulhos no jardim" que teve lugar 
pelas 11h00 no Jardim da Juventude no Bairro do Bacelo. Pelas 21h30 do mesmo sábado (28 de 
agosto), o Trio de Jazz Contemporâneo constituído por Carlos Menezes, Mário Lopes e Rodrigo Lino 
atuou no Relvado dos Álamos. 
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2. Apoio ao Movimento Associativo 

a. Grupo Desportivo e Cultural do Bairro de Santo António, solicita apoio para o torneio de 
apresentação do início da época desportiva a decorrer nos dias 25 e 26 de setembro, designadamente 
o empréstimo de sistema de som, apoio para o lanche volante e para a aquisição de cem t-shirts. 
Propõe-se o apoio do sistema de som, a aquisição de cem t-shirts e verificar quais as necessidades para 
o lanche de forma a Junta poder adquirir os géneros. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

b. Grupo “Os Vinte e Dois”, solicita apoio para a ação de comemoração dos seus quarenta anos de 
existência a decorrer na prova de encerramento a ter lugar no próximo dia 12 de setembro. Propõe-se 
o apoio de 250€. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

c. Propõe-se o apoio à Associação de Moradores do Bacelo para o projeto “Portadores de Arte”, 
designadamente através de apoio financeiro no valor de 400€ e em géneros alimentícios para a 
execução desse projeto e evento de encerramento. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

d. Propõe-se orçamento à É Neste País, no âmbito do Contanário e conforme compromisso assumido 
na candidatura à Direção-Geral das Artes, para que forneça à União das Freguesias uma sessão de 
contos no Lar S. José Operário com Luís Correia Carmelo, duas na Escola do Bairro da Câmara com 
Rosário Gonzaga, duas na Escola Galopim de Carvalho com a Associação Cultural do Imaginário. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

e. Propõe-se apoio à atividade do Eborae Mvsica no valor de 400€. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

f. Propõe-se apoio à atividade da Liberalitas Julia no valor de 400€. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

g. Clube de Badminton de Évora, solicitou apoio para a execução do IV Torneio Luso-Espanhol. 
Propõe-se o apoio de 350€. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 
3. Ordens de Pagamento e Guias de Recebimento 
Os documentos foram colocados pela presidente, tendo sido esclarecidas as dúvidas que os eleitos 
colocaram.  

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 
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4. Atividade da junta de freguesia - Informação e Planificação 
Os documentos foram colocados pela presidente, tendo sido esclarecidas as dúvidas que os eleitos 
colocaram.  

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

5. Informação da situação financeira 
Caixa do Bacelo: 83,78€ 

Caixa da Senhora da Saúde: 105,95€ 

Conta da Caixa Geral de Depósitos: 56.876,83€ 

Conta da Caixa de Crédito Agrícola: 6.027,35€ 

 

6. Outros assuntos 

Após o pedido de consulta a várias entidades bancárias com o fim de adquirir a Viatura Elétrica no 
âmbito da candidatura ao Fundo Ambiental, a Junta recebeu proposta, por parte da Caixa Geral de 
Depósitos que se anexa a esta ata. Propôs-se a sua aprovação. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

Em virtude de comunicação enviada pela União das Freguesias de Évora para pagamento da parte 
correspondente a esta União das Freguesias da dívida ainda existente da extinta AFRECÉVORA, 
propõe-se o pagamento do valor comunicado, correspondente a 1383,80€ com vista ao acerto de 
contas. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas 19h40. 

Aprovou-se a ata em minuta

 

 

A Presidente 

 

A Tesoureira 

 

 

 

O Secretário 

 

O Vogal 

 

A Vogal 

 


